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SVETNIŠKE POBUDE IN VPRAŠANJA  

 

1. Predlog: podajam predlog, da se preuči možnost vzpostavitve slepe ulice 

na koncu Bevkove ulice na Ptuju, v smeri od Krambergerjeve ulice proti 

Potrčevi c.65; ali primerljiva ureditev prometa na omenjeni relaciji. 

 

Zgoraj omenjeni odsek ceste predstavlja v času prometnih konic (predvsem med 14. 

in 16.uro) precejšnjo nevarnost za prebivalce Bevkove ulice in predvsem za tam 

živeče otroke. Gre za območje z višjo poselitvijo mladih družin. 

 

Vozniki namreč v veliki meri ubirajo stransko pot po tej strani in s tem predstavljajo 

nevarnost za tamkajšnje prebivalce po eni strani, obenem pa dodatno obremenijo 

glavno prometno žilo na Potrčevi ulici (semaforji pred Bar Krona) z vključevanjem 

na glavno cesto. 

 

Prvi arguement gre v smeri zagotavljanja varnosti občanov, drug gre v smeri 

razbremenitve prometa na glavni cesti, vsaj v času popoldanske prometne špice. 

 

Prilagam slikovno gradivo (z rumeno označena predlagano območje zaprtja) 
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2. Predlog: Ponovno podajam predlog, da Mestna občina Ptuj pristopi k 

spremembi Odloka o oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem 

 

Ponovno podajam predlog, da Mestna občina Ptuj pristopi k spremembi Odloka o 

oddajanju poslovnih prostorov in garaž v najem, in sicer v 1. točki, 10. člena, kjer je 

opredeljeno, da na javni dražbi a priori uspe dražitelj, ki je ponudil najvišjo 

najemnino. 

 

Predlagam, da se ali v celoti spremeni ta točka ali pa se doda posebna opredelitev 

oddaje prostorov v starem mestnem jedru, kjer, predlagam, da se vzpostavi posebni 

točkovnik, ki bi šel v smeri najvišjega doprinosa za razvoj zgodovinskega mestnega 

jedra. Najvišja ponujena najemnina mora nujno postati drugotnega pomena, kadar 

je govora o oddaji prostorov v starem mestnem jedru. 

 

S tem, da ohranjamo najvišjo ponujeno najemnino dražitelja kot tisto, ki je odločilna, 

ne samo, da delujemo izredno kratkovidno, ampak prav tako izključujemo (razen 

socialnih podjetij, ipd., ki jim je po drugih zakonskih aktih omogočena ti.stroškovna 

najemnina) celotne skupine prebivalstva, ki so pripravljene in bi lahko kakovostno 

doprinesle k ponudbi v zgodovinskem mestnem jedru. 
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3. Predlog: Podajam predlog, da Mestna občina Ptuj vnovič preuči smiselnost 

umestitve nove sejne sobe za potrebe sej Mestnega sveta MOP in podobno v 

spodnje prostore zgradbe mestne občine. 

 

Zgoraj omenjeni predlog podajam, saj gre za pritlični prostor, s pogledom na 

osrednji ptujski trg, Mestni trg in se s tem poraja smiselnost umestitve sejne sobe na 

tako lokacijo.  

 

Menim, da tovrstne dejavnosti ne sodijo na takšne lokacije in da je mogoče najti 

primernejši prostor, ki ne gleda na ulico in ni v pritličju. Takšni in podobni prostori 

v lasti Mestne občine Ptuj pa se naj smiselno uporabijo za dejavnosti, ki bodo 

doprinesle k dogajanju v zgodovinskem mestnem jedru. 

 

 

 

 

 

Mestna svetnica, svetniška skupina Levica: 

Lina Habjanič 
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